



## **В Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту убийства трех человек, а также задержаны все подозреваемые в совершении данного преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства трех человек в Новоаннинском районе по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство трех лиц), ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия). На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа из числа наиболее квалифицированных следователей и криминалистов регионального СК России. По данным следствия, 24 ноября 2013 года около 1 часа ночи в лесном массиве, расположенном вблизи хутора Ярыженский Новоаннинского района, в сгоревшем автомобиле обнаружены тела троих мужчин: егеря охотхозяйства «Усть-Степное» Сергея Харитонова, жителя Тамбовской области Василия Мельникова, а также жителя города Москвы Сергея Шепелева. В результате слаженной работы следователей регионального СК России и оперативных сотрудников УМВД России удалось установить и задержать всех подозреваемых в совершении указанного преступления. Ими оказались двое жителей города Михайловка Волгоградской области. Кроме того, по месту жительства сожительницы одного из них обнаружены и изъяты наркотические вещества, а также оружие. Решается вопрос о возбуждении в отношении нее уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ст.228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств), ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемым. Расследование уголовного дела продолжается.

24 ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596671>